Tipus: T 50 N Upsw EQ[dUp/dtlkeie  (normdl) AEG
Adatok Jeldlés Erték Megjegyzés
Z . | soy G 142 N hiitstank nélkil
ﬁ_ _E Csavar mepghizisi nyomatéka M — —
£ | Razisallesig - 59,81 m/s? f=50Hz
Zirt dllapotban levd és :
S i R s e Upsm. Upsm | 400...1300 V 100 V-os lépésekben
e Myitote dllapotban folys i
2 periodikus dram csicséreéke Fram 600 A
@ | Tartés hatiriram It AVH 50 A Gy = 485°C
2 | Lokadram Ism 700 A 10 ms; @) = +125°C
=
E Hatirterhelési incegril fide 2450 A’s 10 ms; & = +125°C
& | Myitote dllapotban folyd dram (ih) A v =300 A: 8 — +125°C
S névekedési sebessége dt Jurie _15 fus B _T Ry =
Zirt dllapotban levd fesziiliség | (dUp S ol } 67% Upam
novekedési sebessége dt I I
kel 400 V fus H jelzés  45%; Uprm
Myitott dllapotban folyd I 30 A KL 42 B természetes hités
névleges dram ik 55 A KL42 B & m/s léghlcés
Myitott dllapetban levd S
fesziiltségesés ut =11V It =160 A; 8y = 4+25°C .
x Vezérlési veszteség P 16 W tg = 10 ms
5 | _tegnagyobb csiicsértéke EH 120 W tg = 50 ps
™ | Tartédram legnagyobb értvéke [ 300 mA 6 = +25°C
E : .
o Dinamikus tartddram
8 legnagyobb értéke _""_5“_ 600 mA )= +25°C B
€ | Nullakapacitis E 1,5 nF @) = +25°C; f = 10 kHz
= Zirt illapotban folyd és e
- Zérdiram csocséreéhe lomM. Ik 20 mA E _‘HH %
Legnagyobb késési idé td Fps r=125A; & = +23°C
Legnagyobb dtkapesolisi idd te 2,5 us I =125A:8;=+15°C
Legnagyobb szabaddi vildsi 1d6 | te 80 us A6 = +125°C
j Belsd h&ellendllis [ =0.4°C/W = |
3 e 1.0 *C /W KL 42 B természetes hltés
is Kdisbinaeianslis Rehia 0.32 w.’l:;w KL 42 B 6 m/s léghtites
:._i = | Uzemi hémérséklet = "85, 4135°C = '
Raktirozisi hdmérsékler A, =55, .. 4150°C —




Tipus: T 50 F Upsm EtgldUp /dtluric  (Eyors) AEG
Adarok Jelslés Erték Megjegyzés
3 | Sily G 142 N hdtdtsnk nédlkil
a E Csavar meghizisi nyomatéka M — =
‘g = | Rizisillésig — 5.9.81 m/s® f =50 Hz
Zirt dllapotban levd és
_ﬂ sfeszilltség csicsértéke Upsms Upsr | 100, ..900YV 100 V-os lépésekben
x Myitott dllapotban folys _
E periodikus dram csdcsértéke Fram 600 A
=
% Tartds hatdriaram Fravm 50 A Ey = +85°C
5 LékSaram Itsm 700 A 10 ms: 8 = 4+125°C
: - -
E Hatirterhelési integril fitde 2450 As 10 ms; @ = +125°C
= | Nyitott illapotban folyé dram (ﬂ) i A: 8 125°
= nivekedési sebessége dt Jurie ik T j =l
Zirt dllapotban levd fesziiltség (W_D) : 50 V jus B jelzés }
novekedési sebessége dt Jurie | 400 Vjps C jelzas [ 877eUnRM
Myitott illapotban folyd | 30 A KL42 B természetes hltés
névleges dram TAY 55 A KL42 B & m/s léghiités
Myltott dllapotban levd = i =
fesziltségesés uT =21V It =160 A: 8 = +25°C
x| Vezérlési veszreség P 16 W tg = 10 ms
[ legnagyobb csicséréke M 120 'W tg = 50 ps
= Tartédram legnagyobb értéke lum 300 mA Gj= +125°C
E | Dinamikus tartdiram
@ | Mullakapacitis Ca 1.2 nF &= +25°C; [ =10 kHz
§ | Zircdla
= potban falyo és =
= rirddram csicséreéke IoH. Ik 20 mA 8j = +125°C
Legnagyobb késési idd td 4 ps F=125A:8=+4+15"C
Legnagyobb atkapcsalisi 1d6 tr 2ps hr=25A:8) = +25°C
. 20 ps E jelzés, It =55 A;
Legnagyobb szabaddi vilisi id& ty 30 ps G jelzés @; = +125°C
| Belsé héellendllis Renib =0.4°C/W —
= |7 1.0 °C| KL 42 B természetes hltés
% 2 | Kilsd hbellendllis Rehba 092 vc% KL 42 B 6 m/s léghiités
@ @ | Ozemi hdmérséklet B 55, .. +125°C —
“Raktirozisi hdmérséklet &, —55...+150°C —
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Kérvonalrajz
TS0 M és T 50 F; HOtStonk: KL4ZB

¥

Uy

Myitott dllapot jelleggdrbéje

T50 N és T50 F; paraméter: réteghfmérséklet
18j= +259C; 28 = +125°C
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Myitott dllapot veszteségi jelleggdrbéje
szinuszos dramra
TE0OM és T50F; paraméter: ¢ dramvezetési s10g
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Bazistdnk-hémérséklet—hatiriram jelleg-

gorbe szinuszos dramra
TS0 M és T 50 F; paraméter: ¢ dramvezetési szog
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Myitott illapot veszteségi jelleggéirbéje négy- | Bazisténk-hSmérséklec—hatariram jelleg-
szogdramra gérbe négyszégiramra
TS50 M és T 50 F; paraméter: g dramvezetési szog T 50 M és T 50 F; paraméter: @ dramvezetési szog
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n folyd aramtdl
(csak T 50 F-re); paraméter: nyitott dllapotban folyd llapotban foly .
diram {esak T 50 F-re); paraméter: réteghomérsékiet




—
i
..-"'"'.

0 50 00 70 200 250mA
Iﬂ

Vezérlési tartominy
T30 M és T 50 F; paraméter: réteghdmérséklet
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A tirolt toltésmennyiség jelleggérbéje
paraméter: nyitett dllapotban folyd dram
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Tilterhelési jelleggorbe Tranziens hSimpedancia-jelleggérbe
TS50M és T50F; 1 mir nem vezérelhetd; 2 még vezé- T50MNésTSOF

relhetS, kényszeritetten hidtStt KL 42 B-vel; 3 még
vezérelhetd, természetesen hitéet KL 42 B-vel. Felsd
gorbe: iiresjirds, alsd gérbe: névlegesen aldterhelve

1 Zieh)ja—t természetesen hitdce KL 42 B-vel;
2 Ziyhyja—t kényszeritetten hitdte KL 42 B-vel;
3 Zpepyjp—t
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